



## 雷东玮

大家好！我叫雷东玮，来自中国山西。我是慕尼黑工业大学亚洲(TUM-Asia)2012-2013 学年集成电路设计专业(Integrated Circuit Design)的硕士生。

我于 2012 年 6 月毕业于广州中山大学微电子学系。为了进一步提升自己在集成电路上的专业素养并能够感受海外的学术氛围。我选择了这个项目。

18 个月的硕士生课程让我收获了很多。前面 10 个月的课程都是小班级授课。即使在下课后同学们也有大量时间和教授交流课程内容。集成电路设计专业的大部分课程都在南洋理工大学。所以我们课后也可以在学校实验室学习专业软件和工具的使用或者去图书馆学习。

课程的最后 8 个月是实习以及毕业论文。慕尼黑工业大学和工业界的很多企业有良好的合作关系。很多同学都会在学校组织的招聘会上得到去工业界实习的机会。在教授的推荐下，我也得到了在 Silicon Labs Inc 进行实习的机会。8 个月的实习对于一个没有工作经验的学生是非常宝贵的经历。在这 8 个月里，我接触到了工业界的整个设计流程。而在实习结束后，我也留在了 Silicon Labs 正式工作。

回头想想自己的硕士生学习生活，我很感激慕尼黑工大。他们精心的课程安排让我在专业上拥有了成为一个合格工程师的能力。他们的迎新以及课外活动让我在来到新加坡后结识了第一批朋友。而学校内的多元文化氛围，也让我领略了不同国家、民族文化的差异与魅力。

在慕尼黑工大的学习经历让我有自信可以赢得未来的挑战和机会。